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Yeni Haftanın İlk Gününde, Yurt İçi Tarafta Dikkatler; Nisan Ayı
Enflasyon Rakamlarında Olacak!

BIST100 endeksi, geçtiğimiz haftanın son işlem günü olan
Perşembe’ye 27.15 puanlık düşüşle başladı. Küresel taraftan gelen
yoğun veri gündemi ve devam eden jeopolitik belirsizliğe karşın,
yukarı yönlü atakların etkili olduğu günün sonunu; yüzde 0,92
oranındaki yükselişle 14.442,56 puandan noktaladık. Endeksin
işlem hacmi de; önceki günkü 192,2 Milyar TL’lik düzeyinden 202,3
Milyar TL'ye yükseldi. Puan bazında endekse en fazla pozitif etki
eden şirket hisseleri; 39,15 puan ile DSTKF, 25,60 puan ile ASTOR
ve 17,65 puan ile BIMAS oldu.

Perşembe günü, yurt içi ekonomik takvimde açıklanan verilere
baktığımızda; Dış Ticaret Dengesi Mart ayında 11 milyar 221 milyon
dolar açık verirken, ilk üç aydaki ticaret açığı 22 milyar 486 milyon
dolar oldu. TCMB’nin net uluslararası rezervleri 24 Nisan itibarıyla
54,22 milyar dolar seviyesine gerilerken (önceki hafta: 58,38 milyar
dolar), para arzı tarafında geniş para arzı M3’teki yıllık büyüme
önceki döneme göre 9 puan gerileyerek Mart 2026 itibarıyla %28,8
olarak gerçekleşti. En dar para tanımı olan M1’in yıllık büyüme
oranı ise aynı dönemde önceki döneme kıyasla 20,5 puan azalarak
%44,8 seviyesine geriledi. Önceki hafta Çarşamba günü
gerçekleştirilen PPK toplantısının özet metninde; karar metnine
paralel bir şekilde iktisadi faaliyetlerde yavaşlama ve enerji
fiyatlarının artışı sonrasında enflasyon tarafındaki risklere
değinildiği görüldü.

Küresel tarafta Perşembe gününe; Orta Doğu’da artan gerilimin
yansımalarını izleyerek başladık. Gün içerisinde, ABD yönetiminin
Hürmüz Boğazı’ndaki kısıtlamalar dolayısıyla gemi geçişlerini
sağlamak adına yeni bir uluslararası koalisyon kurulması için
çağrıda bulunduğu iddiaları öne çıkarken, ABD’ye ait “USS Gerald R.
Ford” uçak gemisinin ilerleyen günlerde Orta Doğu’dan
ayrılabileceğine yönelik haber akışları ise tedirginlik dozunu
azaltabilecek türden bir gelişmeydi. Yine, İran Cumhurbaşkanı
Mesud Pezeşkiyan’ın Japonya Başbakanı Sanae Takaichi ile
gerçekleştirdiği görüşmede: Washington yönetiminin yaklaşımında
değişiklik olması halinde diplomasiye açık olunabileceğine yönelik
mesajlar vermesi de petrol fiyatlarında geri çekilmeye neden olarak
risk alma iştahına bir miktar olumlu etki etti. Yoğun makro veri
trafiğinin olduğu günde; Çin’den karışık gelen Nisan PMI verilerinin
ardından Almanya’da açıklanan 1.Çeyrek büyümesi beklentilerden
iyi gelirken, buna karşın Euro Bölgesi ve ABD için gelen 1.Çeyrek
büyüme rakamları ise öngörüleri ıskaladı. ABD’de açıklanan bir
diğer kritik veri setinde; Mart ayının çekirdek PCE fiyat endeksinin
yüzde 3,0’den yüzde 3,2’ye yükselmesi ile Fed’in faiz indirimine
gitme ihtimali zora girdi. Önceki akşam Fed’in FOMC toplantısının
ardından Perşembe günü dikkatlerin çevrildiği ECB ve BoE’nin para
politikası toplantısında faiz oranları sabit bırakılmasına karşın,
yüksek enflasyon kaygıları ile ECB’nin Haziran ayında faiz
artırabileceğine dair beklentinin devam ediyor olması ve BoE/MPC
üyelerinden 1 kişinin faiz artışı yapılmasını talep etmesi önemliydi.
Bazı yurt dışı piyasaların da, iç piyasalar gibi tatil olduğu Cuma
gününde; İran’ın, Perşembe akşamı Pakistan aracılığıyla ABD’ye
yeni bir teklif ilettiğine dair gelen haber akışları açık olan piyasalara
moral verdi ve petrol fiyatlarındaki geri çekilme devam etti.

Yeni haftanın ilk işlem gününe ise, hafta sonunda ABD Başkanı
Donald Trump’tan gelen: ‘’İran’ın teklifi kabul edilemez’’ şeklindeki
açıklama ve Pazartesi günü Hürmüz Boğazı’nda mahsur kalan
gemiler için bir ‘Özgürlük Projesi’ başlatacaklarına dair söylemin
yankıları ile başladık. Şu an için, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri ile
Asya borsaları büyük oranda pozitif bir seyir izliyor. BİST100
endeksinin de güne ‘alıcılı’ bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt
içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; Nisan ayının enflasyon
rakamlarında olacak. Hem içeride, hem de dışarıda jeopolitik
risklerin durumunun yine önem arz edeceği günde, yurt içinde
olduğu gibi Almanya ve Euro Bölgesi’nin İmalat PMI’ları da
izlenecek.

Saat Kur Veri

10:00 TRY Türkiye TÜFE Oranları (Nis)

10:00 TRY Türkiye YİÜFE Oranları (Nis)

10:00 TRY Türkiye İmalat PMI (Nis)

10:55 EUR Almanya İmalat PMI (Nis)

11:00 EUR Euro Bölgesi İmalat PMI (Nis)

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,230.11 0.29

DAX 24,292.38 0.00

Nasdaq 100 27,710.36 0.94

Nikkei 225 59,513.12 0.00

Ons Altın 4,606.57 -0.16

Brent Petrol 108.59 -0.59

Dolar Endeksi 97.89 -0.04

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,442.56 0.92 0.23

BIST 30 XU030 16,601.12 0.75 0.39

BIST TÜM XUTUM 18,121.57 0.93 0.24

BIST SINAİ XUSIN 18,207.32 1.06 1.52

BIST BANKA XBANK 16,950.08 0.63 -3.66

BIST HIZMET XUHIZ 12,836.95 0.73 -2.31

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

GIPTA 10.00 AYCES -10.00

GSDDE 10.00 ISATR -10.00

SMRVA 9.99 ENSRI -9.99

MANAS 9.99 CEMZY -9.98

SANKO 9.99 A1CAP -9.96

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

DSTKF 39.15 ASELS -18.57

ASTOR 25.60 THYAO -12.86

BIMAS 17.65 TUPRS -12.67

EREGL 14.03 AKBNK -4.03

SISE 8.87 SASA -3.69

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 308.25 17,258.39 81.13

PASEU 132.00 15,019.38 -37.86

SASA 3.14 12,956.32 -23.24

ASTOR 284.00 12,780.84 24.38

ASELS 420.25 11,475.70 -29.74
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ASELS: ASELSAN, uluslararası müşterileri ile Hava Savunma, Radar,
Elektronik Harp, Elektro-Optik, Aviyonik ve Haberleşme Sistemlerinin
ihracatına ilişkin toplam tutarı 125,1 Milyon ABD Doları olan satış
sözleşmeleri imzalamıştır.

MDNRS: ÖN/11837-19/05449 Önlisans numaralı Akça Beyendik
Depolamalı Rüzgar Enerji Santralı projemizle ilgili olarak; 11/04/2026
tarihinde Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu'na (EPDK) yapmış
olduğumuz önlisans süre uzatımı başvurumuz 16/04/2026 tarihli EPDK
Kurul Kararı ile uygun bulunarak 12 ay 27 gün ek süre verilmiştir.
31/05/2027 tarihine kadar geçerli olan önlisansımız kapsamındaki
yükümlülüklerimizin tamamlanarak lisans başvurumuzun yapılmasına
yönelik faaliyetlerimize devam edilmektedir.

MEDTR: Şirketimiz, Denizli Devlet Hastanesi tarafından 30/04/2026
(bugün) tarihinde gerçekleştirilen "4 Kalem Kemoterapi Sarf Malzeme
Alımı" konulu ihaleye katılım sağlamıştır. İhalenin lehimize sonuçlanması
halinde, sürece ilişkin gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılarımızla
paylaşılacaktır.

AKHAN: Şirketimiz, 30.04.2026 tarihinde (bugün), Küresel Yeni Pazarlara
yönelim hedefiyle "JAPONYA "ülkesine yapacağı "MAKARNA" ihracatı
kapsamında 76.650 ABD Dolar satış gerçekleştirmiştir.

SMRTG: Daha yeşil bir gelecek için yüksek kalite anlayışı ile ileri
teknolojiye dayalı değer üretme misyonuna sahip olan Smart Güneş
Teknolojileri, lider güneş paneli üreticilerinden birisi olarak en verimli ve
güncel çözümlerle aydınlık bir gelecek inşa etmektedir. Şirketimizin
2023-2027 Strateji Belgesi'nde yer alan planlamalar kapsamında baraj
gölleri, akarsu üzerindeki göletler vb üzerine kurulacak yüzer Güneş
Enerjisi Santralleri (GES) projeleri; sürdürülebilir ve temiz enerjinin
üretilmesi, suyun buharlaşma oranını düşürerek kuraklık riskinin
azaltılması, suyun serinletici etkisiyle güneş paneli verimliliğin artması,
kolay taşınabilir olması ve ayrıca yeni enerji nakil hattı yatırımına ihtiyaç
duyulmaması gibi yararlarıyla önümüzdeki dönemin önemli enerji üretim
kaynaklarından olacaktır. Şirketimizin bağlı ortaklığı Smart Güneş Enerji
Ekipmanları Pazarlama A.Ş., vergiler hariç 32.010.000 Euro tutarındaki
"Özel Olarak Üretilecek Suda Dayanıklı Özel Güneş Paneli Teslimi ve
Anahtar Teslim Yüzer GES Kurulumu Projesi" için kurumsal bir
yatırımcıdan avans ödemesi almıştır. Proje Türkiye'de yapılacak ilk YEKA
Yüzer Güneş Enerji Santrali olup, önümüzdeki dönemde bu projelerin
artması öngörülmektedir. Projede şirketimizin Aliağa Tesisleri'nde
üretimi yapılan yerli hücre kullanılarak üretilecek yüzer GES için özel yerli
güneş panelleri kullanılacaktır.

GUBRF: 5 Nisan 2026 tarihli KAP duyurumuzda bağlı ortaklığımız Razi
Petrochemical Co. tesislerindeki elektrik ünitelerinin hasar alması ile
üretime geçici olarak ara verildiği duyurulmuştu. Bağlı ortaklığımızdan
iletilen bilgiye istinaden, tesislerde devam eden çalışmalar neticesinde
ilgili hasara bağlı olarak üretime ara verilen ünitelerde yeniden üretime
başlandığını kamuoyunun bilgilerine sunarız.

LINK: Şirketimiz Link Bilgisayar Sistemleri Yazılımı ve Donanımı Sanayi ve
Ticaret A.Ş. tarafından geliştirilen "LİO Sesli Asistan" isimli yazılım projesi,
Gazi Üniversitesi Teknopark Yönetimi tarafından 30.04.2026 tarihinde
onaylanmış olup, projenin 01.05.2026 tarihi itibarıyla başlatılması
planlanmaktadır. Toplam bütçesi 9.600.000 TL olan projenin 12 ay
içerisinde tamamlanması öngörülmektedir. Söz konusu proje ile, güçlü ve
ölçeklenebilir bir sunucu altyapısı üzerinde çalışacak, yüksek doğruluk
oranına sahip Otomatik Konuşma Tanıma (ASR) ve kişiselleştirilebilir
Metinden Konuşmaya (TTS) teknolojilerini bir araya getiren, yapay zekâ
destekli yeni nesil bir sesli asistan platformunun geliştirilmesi
hedeflenmektedir. Geliştirilecek çözümün ilk aşamada Şirketimizin
mevcut ürünlerinden Link Cloud ERP platformuna entegre edilmesi,
ilerleyen süreçte ise farklı sektörlere yönelik bulut tabanlı ürün ve
hizmetlerimizde yaygınlaştırılması planlanmaktadır.

ARDYZ: Şirketimiz ile ORACLE arasında, Oracle PartnerNetwork programı
kapsamında "Kamu Sektörü Partner" anlaşması 29.04.2026 tarihinde
imzalanmıştır. Söz konusu anlaşma kapsamında Şirketimiz, Oracle ürün
ve hizmetlerinin satışı konusunda kamu sektörü son kullanıcılarına
yönelik yetkilendirilmiştir. Anlaşmanın, Şirketimizin kamu sektörü
projelerindeki faaliyetlerine katkı sağlaması ve iş geliştirme süreçlerini
desteklemesi öngörülmektedir. İşbu anlaşma 29.04.2026 tarihi itibarıyla
yürürlüğe girmiştir.

NUHCM: Şirketimizin 31.10.2024 tarihli özel durum açıklamasında,
verimlilik ve kârlılığa katkı sağlayacak, yatay ve/veya dikey büyüme
fırsatları sunabilecek yurt içi ve yurt dışı yatırım imkânlarının
değerlendirilmesine yönelik olarak üst düzey yöneticilerimizin
görevlendirildiği kamuoyu ile paylaşılmıştır. Bu kapsamda, şirketimizin
stratejik hedefleri ve amaçlarına ulaşmasına imkân sunacak yurt içi ve
yurt dışı yatırım imkânlarının değerlendirilmesine yönelik çalışmalara
devam edilmekte olup, kamuya açıklanması gereken somut gelişmeler
oluşması halinde yatırımcılarımız ile paylaşılacaktır.

DAPGM: Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı ve Şirketimiz
tarafından hasılat paylaşımı yöntemiyle geliştirilmekte olan projelerde
31 Mart 2026 tarihi itibarı ile satış vaadi sözleşmesi imzalanmak suretiyle
gerçekleştirilen satışlara dair bilgiler ektedir.Ayrıca;-Nişantaşı Koru
projesinde , Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. ile Şirketimiz
arasında yapılan paylaşımlar neticesinde, Şirketimiz portföyünde 11
bağımsız bölüm ile ruhsatı alınan ancak inşaat ve satışına başlanmayan
ofis ve dükkan nitelikli bağımsız bölümlerin yer aldığı F blok kalmıştır.
Projede yer alan bağımsız bölümlerin satış çalışmaları devam
etmektedir.-Yeni Levent projesinde yer alan bağımsız bölümlerin satışı
devam etmektedir.-Validebağ Konakları projesinde Emlak Konut
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. ve Istlife Yapı Sanayi ve Ticaret A.Ş.
arasında yapılan paylaşımlar neticesinde Şirketimize kalan 12 adet
bağımsız bölümden 10 adedi satılmış ve teslim edilmiştir. Söz konusu
projede Şirketimiz portföyünde kalan 2 adet bağımsız bölümden 1 adedi
kiraya verilmiş olup kalan 1 adet bağımsız bölümün satış çalışmaları
devam etmektedir. -Çekmeköy Ormanköy projesinde kalan 11 bağımsız
bölüm için Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. ile Şirketimiz
arasında yapılan paylaşımlar neticesinde, Şirketimiz portföyüne 7 adet
bağımsız bölüm kalmıştır. Bağımsız bölümlerin 4 adedi kiraya verilmiş
olup kalan 3 adet bağımsız bölümün satış çalışmaları devam etmektedir.-
İstanbul Ataşehir Doğu Bölgesi 3. Etapta yer alan 173 adet Bağımsız
Bölüme ait Yapı Ruhsatları 30.07.2025 tarihinde alınmıştır. Projede yer
alan bağımsız bölümlerin satış çalışmaları devam etmektedir.-Kocaeli /
Kartepe projesinde proje geliştirme süreci devam etmektedir.-İzmir-
Çeşme-Alaçatı projesinde faaliyet kiralaması dahil proje geliştirme süreci
devam etmektedir.

BURCE (BURVA): Şirketimiz Burçelik Bursa Çelik Döküm Sanayii A.Ş.
("BURCE") tarafından, bağlı ortaklığımız Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret
A.Ş. ("BURVA") paylarının satışına yönelik olarak yürütülen süreç
kapsamında, 17.04.2026 tarihinde olası satışa ilişkin görüşmelere
başlandığı ve 25 Nisan 2026 tarihinde taraflar arasında anlaşmaya
varıldığı kamuya duyurulmuştu. Gelinen aşamada, söz konusu süreç
tamamlanmış olup; Şirketimizin mülkiyetinde bulunan BURVA
sermayesinin %40,22 oranındaki paylarının (2.955.042,07 adet pay),
Sayın Ümit Gümüş'e devri, ilgili sözleşmeler çerçevesinde
tamamlanmıştır. Söz konusu devir işlemi, daha önce kamuya açıklandığı
üzere 25.000.000 ABD Doları şirket değeri üzerinden, pay başına 3,40
ABD Doları fiyatla toplam 10.055.000 ABD Doları bedel üzerinden
gerçekleştirilmiştir. Devir bedelinin;
• 4.000.000 ABD Doları tutarındaki kısmı peşin olarak tahsil edilmiş,
• Kalan 6.055.000 ABD Doları tutarındaki kısmı için 5 ay vadeli ödeme

planı yürürlüğe girmiştir.
Söz konusu işlem sonucunda, Şirketimizin BURVA'daki pay sahipliği sona
ermiş olup, işlem kapsamında elde edilen kaynağın, daha önce kamuya
duyurulan yeniden yapılanma planları çerçevesinde Şirketimizin stratejik
hedefleri doğrultusunda değerlendirilecektir.
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KZBGY: Şirketimizin portföyünde yer alan Marmaris'teki Sinpaş Kızılbük
Thermal Wellness Resort projesi kapsamında;01 Nisan 2026 – 30 Nisan
2026 tarihleri arasında toplam 315 adet devre mülk satış sözleşmesi
yapılmış olup, bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli 336.526.834
TL'dir. Projemizde ön satışların başladığı tarihten 01 Mayıs 2026 tarihine
kadar ise toplam 32.347 adet devre mülk satış sözleşmesi yapılmış olup,
bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli 10.547.855.217 TL'dir.

LINK: Şirketimiz ile Balıkesir Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Planlama ve
Raylı Sistemler Dairesi Başkanlığı arasında, Belediyenin Trafik Yönetim
Sistemi Malzemeleri Alımı ihalesi kapsamında 24.02.2026 tarihinde
imzalanan ve aynı tarihte Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda duyurulan
KDV dahil 13.107.198,00 TL bedelli sözleşmeye konu proje
tamamlanmıştır. Proje kapsamında şehir içi trafik yönetim altyapısının
geliştirilmesine yönelik olarak veri temelli izleme ve kontrol sistemleri
kurulmuş, gerekli donanım ve yazılım bileşenlerinin temini
gerçekleştirilmiş ve tüm çalışmalar planlanan süreden önce
sonuçlandırılmıştır. Projenin kabul işlemleri tamamlanmış olup sistem
idareye teslim edilmiştir. İşe ilişkin faturalandırma süreci de
tamamlanmıştır.

ANELE: 06.04.2026 tarihli özel durum açıklamamızda belirtildiği üzere;
finans kuruluşlarından temin edilen nakdi ve gayri nakdi kredilerimize
ilişkin imzalanmış olan "Yeniden Yapılandırma Sözleşmesi"nin süresinin
uzatılmasına yönelik olarak ilgili finans kuruluşları ile görüşmelerimiz
devam etmektedir. Söz konusu görüşmeler sonuçlandığında kamuoyu
derhal bilgilendirilecektir. Gelişmelere ilişkin açıklamalar tam ve
zamanında yapılmaya devam edilecektir.

AZTEK: 2026 yılının ilk üç ayına ait verilere göre hazırlanan GFK Türkiye
pazar araştırma raporuna göre Türkiye kulaklık pazarı cirosu 2026 yılının
ilk üç ayında 2025 yılının ilk üç ayına göre %35,7 oranında büyümüş olup,
Aztek Teknoloji'nin dağıtıcısı olduğu markaların 2026 yılının ilk üç ayında
kulaklık pazarından aldığı pay %48,8 olmuştur. Bunun yanı sıra; Türkiye
hoparlör pazarı cirosu 2026 yılının ilk üç ayında 2025 yılının ilk üç ayına
göre %55,5 oranında büyümüş olup, Aztek Teknoloji'nin tüm markaları
ile 2026 yılının ilk üç ayında hoparlör pazarından aldığı pay %52,7
olmuştur.

ULAS: Şirketimizin %100 bağlı ortaklığı bulunan Agroberry Tarım Anonim
Şirketi Yönetim Kurulu'nun 30.04.2026 tarihli kararı ile;3K Ekotarım Gıda
Sanayi Ticaret A.Ş.'ye ait, Muğla İli, Seydikemer İlçesi, Ortaköy Mahallesi,
153 Ada, 2, 3 ve 4 No'lu Parsellerde bulunan toplam 43.152,26 m2
Topraksız Çilek Serası'nın tamamının, Şirketimizin mevcut yatırım
stratejisi kapsamında 90.000.000 TL bedel ile peşin olarak satın
alınmasına karar verilmiştir. Agroberry Tarım A.Ş., tarımsal üretim
alanında faaliyet göstermek ve üretim gücü ile tarım pazarında güçlü bir
ağ oluşturmayı hedeflemektedir. İlk aşamada seramızda çilek üretimi
yapılması planlanmaktadır. Satın alma bedeli peşin olarak ödenmesi
planlanmakta olup, süreçteki önemli gelişmeler ayrıca kamuya
duyurulacaktır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününde 14.442 seviyesinden pozitif
kapanış gerçekleştirdi. Bu kapsamda, yeni günde de görülebilecek
yukarı yönlü hareketlerde; ilk etapta 14.460 teknik direnç noktası
üzerinde kalıcılık arayacağız. Bunun başarılması halinde; 14.622
civarındaki tüm zamanların en yüksek seviyesini yeniden izlemeye
alabiliriz. Diğer yandan, olası negatif açılışta veya gün içi satış
baskısında ise; 14.330 ve 14.180 teknik destek bölgelerini takip
edeceğiz.

Destekler: 14.330 – 14.180
Dirençler: 14.460 – 14.622(!)

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 16.587 seviyesinden alıcılı noktaladık. Yukarı yönlü
hareketlerin yeni günde devam etmesi durumunda; 16.695 teknik
direnç seviyesini ilk etapta izlemeye alınabilir. Buranın üzerine
yerleşme görülmesi halinde; teknik olarak alıcılı işlemler ivme
kazanabilir. Öte yandan, güne negatif bir başlangıç durumunda
ise; 16.430 ve 16.380 teknik destek seviyelerini sırasıyla takipte
olacağız.

Destekler: 16.430 – 16.380
Dirençler : 16.695

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 45,19 TL civarından yatay
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 45,19 düzeyinden
fiyatlama hakim. Günün devamında 45,19 seviyesi pivot olarak
takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda;
teknik olarak alım ağırlıklı işlemler devam edebileceği gibi, bu
seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; teknik olarak geri
çekilmeler gündeme gelebilir.

Destekler :
Pivot : 45.19
Dirençler :
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Hak Kullanımları

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

4.05.2026 5.05.2026 6.05.2026 7.05.2026 8.05.2026

ENJSA(M) ISCTR(K) SAHOL(K) AKMGYY) ALARK(M)

CCOLA(K) AEFES(K) TUPRS(K) ALBRK(M) KCHOL(K)

MGROS(K) TTKOM(K) RGYAS(M) OZYSR(K)

FROTO(K) AYGAZ(K) DOHOL(K) ALBRK(Y)

TOASO(K) MPARK(K) AKSA(Y)

OTKAR(K) BIENY(Y)

TATGD(K) BRSAN(K)

BRISA(K) BIZIM(M)

KLSER(K) PETKM(Y)

KCAER(K) KOTON(K)

KLKIM(K)

11.05.2026** 12.05.2026 13.05.2026 14.05.2026 15.05.2026

KFEIN(Y)

TRMET(M)

ENKAI(M)

ULKER(M)

DOAS(K)

TBORG(Y)

PGSUS(K)

TCELL(K)

BIENY(Y)

PRKME(K)

GRSEL(K)

BESLR(K)

18.05.2026 19.05.2026 20.05.2026*** 21.05.2026 22.05.2026

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-03/2026-1Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

**Konsolide tipte olmayan banka şirketi ile konsolide olan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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Finansal Takvim

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

4.05.2026

3,18 TL

4.05.2026

2,50 TL

4.05.2026

0,020 TL

4.05.2026

11:00

4.05.2026

10:00

4.05.2026

13:00

5.05.2026

Bedelsiz - %638,33

5.05.2026

11:00

5.05.2026

14:00

5.05.2026

13:00

5.05.2026

10:00

5.05.2026

10:00

5.05.2026

10:00

5.05.2026

14:00

5.05.2026

14:00

5.05.2026

11:00

5.05.2026

11:00

5.05.2026

10:00

Kaynak: KAP

SASA

TRCAS

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

ALARK

EGGUB

KFEIN

GRSEL

ISBIR

ORGE

BIMAS

EGSER

ATATP

AYES

AZTEK

UFUK

DAPGM

LYDHO

MERKO

AKENR
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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